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Про надання послуг в
режимі “єдиного вікна”

Заслухавши доповідну записку загального відділу про надання послуг в
режимі «єдиного вікна», виконком районної у місті ради встановив, що робота
в режимі «єдиного вікна» організована відповідно до чинного законодавства з
метою реформування системи надання послуг суб’єктам господарювання та
громадянам, виключення випадків корупційних діянь, а також ефективного
використовування робочого часу посадових осіб.

У виконкомі районної у місті ради було вжито ряд заходів щодо
забезпечення безперешкодного доступу жителів до довідкових матеріалів,
отримання послуг, з максимальною зручністю та мінімальними затратами часу.

На першому поверсі облаштовані місця прийому, сектор очікування та
інформування з комфортними умовами для відвідувачів. На  інформаційних
стендах розміщені переліки необхідних документів та зразки заповнення
бланків заяв. Доступ до приміщення обладнано пандусом.

З 2011 року кількість послуг, що надаються в режимі «єдиного вікна»
збільшилась з 16 до 54. 23 послуги надаються відділом житлово-комунального
господарства, що складає 43% від загальної кількості послуг, 11 (20%) послуг
надаються службою у справах дітей; 7 (13%) послуг — управлінням праці та
соціального захисту населення; 6 (11%) послуг — відділом розвитку
підприємництва; 4 (7%) послуги — відділом земельних відносин та
будівництва; по 1 (2%) послузі надають відділи у справах сім'ї і молоді та
організаційний. До погодження оренди об'єктів комунальної власності міста
залучено відділи: економіки та промисловості, освіти і культури.

Серед послуг, які надаються в режимі “єдиного вікна”, 30 послуг,
замовниками яких можуть бути виключно фізичні особи; 15 послуг – суб’єкти
господарювання (юридичні особи або фізичні особи-підприємці); 9 послуг – як
юридичні, так і фізичні особи, незалежно від реєстрації суб’єкта
господарювання.

Кількість суб’єктів, які звертаються до виконкому районної у місті ради
кожного року збільшується. У 2011 році за послугами звернулося 756 суб'єктів
звернень, у 2012 році — 804, у 2013 році — 2087, що на 276 % більше ніж у
2011  та на 260 % ніж у 2012 роках. Тенденція до зростання зберігається  і у
2014 році. У І кварталі 2014 року за послугами звернулося 595 фізичних та



юридичних осіб, що більше на 25 % (443) ніж за І квартал 2013 року, на 342 %
(174) за І квартал 2012 року і на 286 % (208) за І квартал 2011 року.

У 2013 році найбільша кількість заяв опрацьована управлінням праці та
соціального захисту населення - 662, що складає 32% від загальної кількості
отриманих в режимі “єдиного вікна” та відділом житлово-комунального
господарства – 564 (27%). Серед інших: 188 (9%) - відділом у справах сім'ї і
молоді, 136 (7%) - службою у справах дітей, 127 (6%) - відділом розвитку
підприємництва, 14 (1%) - відділом земельних відносин та будівництва. 370
пакетів документів, щодо погодження оренди об’єктів комунальної власності
міста, опрацьовано відділами: освіти – 226 (11%), економіки та промисловості –
113 (6%), культури – 31 (2%).

Основними напрямками проведення виконкомом районної у місті ради
інформаційно – роз’яснювальної роботи серед населення щодо порядку надання
послуг в режимі «єдиного вікна» є: єдині дні інформування трудових
колективів та інформаційні зустрічі з мешканцями району, офіційний веб – сайт
виконкому, засоби масової інформації.

На єдиних днях інформування трудових колективів та інформаційних
зустрічах з мешканцями району питання заслуховувалось двічі у 2013 році і
двічі у І кварталі 2014 року.

На офіційному веб - сайті виконкому створено розділ “послуги”. На
сторінках розділу розміщено інформацію про адресу, місце знаходження,
контактні телефони, графік роботи "єдиного вікна", перелік послуг, строки їх
виконання та необхідний пакет документів, форми бланків заяв на кожну
послугу, посилання на "Форум" для додаткових запитань.

У Криворізькій міській комунальній газеті “Червоний Гірник” кожного
місяця розміщується інформація про можливість виконання послуг, зокрема
через відділення поштового зв’язку. В щотижневику первинної профспілкової
організації ПАТ “АрселорМіттал Кривий Ріг” “Вместе профинфо” з тиражем в
40 000 екземплярів у листопаді 2013 року надруковано статтю “Про надання
адміністративних послуг”.

Для створення комфортних умов для суб’єктів звернень та скорочення
витрат часу на отримання послуг, запроваджено ведення діалогу та надання
консультацій в телефонному режимі. Протягом 2013 року із 877 консультацій
9% (76) надано за телефоном. Протягом І кварталу поточного року громадянам
надано 296 консультацій, з яких 13% (35) - за телефоном. Середньомісячний
показник кількості консультацій за телефоном у 2014 році на 40% більше ніж у
2013 році.

Для покращення якості обслуговування в режимі “єдиного вікна” на
офіційному веб-сайті та у приміщенні виконкому постійно проводиться
опитування громадян і суб’єктів господарювання, які зверталися з питань
надання послуг. Протягом минулого року в опитуванні взяли участь 214 (10%)
суб’єктів господарювання та фізичних осіб з яких: 54 (25%) - суб’єкти
господарювання та 160 (75%) фізичні особи. Питання опитування змінюються
кожні півроку, для можливості порівняння результатів аналізу. Аналіз
анкетування для реагування на зауваження здійснюється щотижня. Побажання
громадян вивчаються та беруться до уваги.



З метою реалізації спільного пілотного проекту Дніпропетровської
обласної державної адміністрації та Українського державного підприємства
поштового зв’язку “Укрпошта” “Адміністративні послуги: спрощений доступ
через пошту” у виконкомі Саксаганської районної у місті ради з 01. 10. 2012
започатковано прийом документів на виконання адміністративних послуг через
відділення поштового зв’язку. Для популяризації проекту виконкомом
проводиться інформаційно - роз’яснювальна робота серед населення на
інформаційних зустрічах, в засобах масової інформації, на офіційному веб-сайті
виконкому, у приміщенні виконкому районної у місті ради розміщено
інформаційний стенд з необхідними  матеріалами.

Актуальною залишається проблема надання деяких видів послуг в режимі
“єдиного вікна” у зв’язку з відсутністю бланків посвідчень “Батьків
багатодітної сім’ї” та “Дитини з багатодітної сім’ї”, що унеможливлює надання
якісної послуги. Громадяни, які бажають оформити вищезазначені посвідчення,
вимушені звертатися за уточненнями та роз’ясненнями щодо причин затримки
та визначення дати отримання результатів.

Аналогічна ситуація у 2013 році спостерігалась і з видачею посвідчень
“Ветеран праці”.

У 2013 році відділами житлово-комунального господарства, земельних
відносин та будівництва виконкому районної у місті ради пропозиції щодо
внесення змін до порядку надання послуг надходили до загального відділу
лише через вісім місяців після змін нормативно-правової бази відповідно до
якої виконуються послуги.

Враховуючи вищезазначене, з метою здійснення заходів щодо подальшого
впорядкування реформ у сферах надання послуг, наближення послуг до їх
споживача, спрощення процедур видачі документів, керуючись Законом
України “Про місцеве самоврядування в Україні”, рішеннями Криворізької
міської ради від 30 березня 2011 року № 259 “Про обсяг і межі повноважень
районних у місті рад та їх виконавчих органів” зі змінами, від 24 квітня 2013
року № 1900 ”Про затвердження Положення про Центр надання
адміністративних послуг “Муніципальний центр послуг м. Кривого Рогу” та
регламентування роботи органів місцевого самоврядування м. Кривого Рогу
щодо надання адміністративних послуг”, виконком районної у місті ради
ВИРІШИВ:

1. Інформацію “Про надання послуг в режимі “єдиного вікна” взяти до
відома.

2. Загальному відділу виконкому районної у місті ради (Іванов А.С.):
2.1 щотижнево проводити моніторинг послуг в режимі “єдиного вікна;
2.2 щодня проводити анкетування громадян та суб’єктів господарювання,

які зверталися з питань надання послуг;
2.3 постійно проводити інформаційно - роз'яснювальну роботу серед

мешканців  щодо можливості отримання послуг в режимі “єдиного вікна”.
3. Керівникам структурних підрозділів виконкому районної у місті ради:

3.1 дотримуватися регламенту виконання послуг в режимі «єдиного
вікна»;



3.2 надавати додаткові відповіді, у разі перенесення терміну виконання
послуги із зазначенням причини та терміну виконання;

3.3 вчасно відпрацьовувати зміни до нормативно-правової бази відповідно
до якої надаються послуги та надавати свої пропозиції щодо внесення змін до
переліку послуг;

3.4 посилити контроль за наявністю бланків посвідчень.
4. Рекомендувати  Центру поштового зв’язку № 2 здійснювати на

відділеннях поштового зв’язку постійний контроль за оновленням та
підтримкою в актуальному стані інформаційно – довідкових матеріалів щодо
реалізації проекту “Адміністративні послуги: спрощений доступ через пошту”.

5. Головному спеціалісту з інформаційних технологій Веселову К. І.
оприлюднити рішення на офіційному веб-сайті виконкому Саксаганської
районної у місті ради у визначений чинним законодавством термін.

6. Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  загальний  відділ
(Іванов А. С.) та  керуючу  справами  виконкому  районної у  місті  ради
Дуванову О. М. Інформацію про хід виконання рішення заслухати на засіданні
виконкому районної у місті ради у квітні 2015 року.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко


